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FHSHEE BETREROKR
KERHTREFE
(#x)

BTN EE

EEAFRELEE = EEORE

XEETREE=A+B—C(—D)
A=REBIBE —EREFXEE ERRILEE IERE-PFIEREXES
B=FEAAENRES
C=MEBVE E —1ZREAFE —ZFR%E
D=fZHulec EE T 228

KEXRDOBRE=ERNEOFHE —ZRTFNE (ERINGET L) DE

(HFISFE]

A= 653,711,735 —529,440,049F —0F —0F —0M =124,271,686

B= O0H
C= 2,011,825,088H —0M—0M=2,011,825,088H
D= O0H

EEDATEEE = 124,271,686 +0M —2,011,825,088-0H
= A 1,887,553402H

KEEHATREEET REIEETRENREL TV LGV -DEEDLELL
(A A HFARVNEHAIREESTRHEEZET T HODEE F1M02LY)

EEOHE = 1,117,922,880M—0M
= 1,117,922,880M

A 1,887,553,402H
1,117,922,880M
= A 168.84%

EEAFRELEE =

XKEHDEEFEEFTBENEELTOGENESH ., AROBREIEN—1E45,

(B%E)
SHSEERMAERS 4,432,634,308M
BRUNEE 4,432,634,308H
O ERBRER CEARIHT oA B & ] SRR 0
L &Lt 0HM
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